                                                  Сайти 

для учителів іноземної мови для використання у підготовці до уроків та поширення знань з іноземної мови

http://metodportal.com/node/2502- тут ви знайдете розробки уроків, матеріали до уроків, контрольні роботи , сценарії та багато цікавинок.

http://learn-german-easily.com/ - як навчати німецької мови ділиться досвідом учитель із Німеччини.

http://school.xvatit.com/index.php?title=%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%...- планування уроків та самі уроки з англійської мови ви знайдете на цьому сайті

http://altnet.ru/~mcsmall/іndex.htm - тести  англійською мовою - каталог безкоштовних тестів, програмне забезпечення тестування.

http://www.englіsh4u.dp.ua/ - український сайт для тих, хто вивчає англійську мову.

teachingenglish@britishcouncil.org –  ви знайдете матеріал до уроків у початковій та старшій школі, аудіо та відео матеріали і не тільки.

www.learnenglish.britishcouncil.org-  додатковий дидактичний матеріал до уроків: ігри, тести, пісні та інше.
For those who are interested in Teaching English with Technology:
http://www.teachertrainingvideos.com/

http://edudemic.com/2012/08/best-video-sites-for-teachers/

http://esl.about.com/

http://baibasvenca.blogspot.com/

http://www.educatorstechnology.com/

http://ddeubel.edublogs.org/efl20/

http://jenverschoor.wordpress.com/ 

 www.learnenglish.britishcouncil.org-

http://denіstutor.narod.ru/ - головна ідея сайту навчити звичайної людини якомусь рівню англійської мови, що він сам собі встановить. Ви довідаєтеся, як безболісно вивчити англійську граматику, як вимовляти англійські звуки, запам'ятовувати слова, як уникати помилок.

http://www.englіshtopіc.narod.ru/ наш партнер - Englіsh Topіcs and Texts - тексти  англійською мовою.

http://www.lang.ru/ - курси, методика, навчання on-lіne і по e-maіl, тут ви знайдете друзів для переписки по e-maіl  англійською мовою, є фільми на англійській, програми, посібники й багато іншого.

http://esl.report.ru/ - посилання на тести, матеріали по граматиці, словники, статті й інші ресурси, присвячені вивченню англійської мови.

http://www.uk.ru/language.shtml - історія англійської мови. Опис історії англійської мови по етапах

http://www.englіshclub.narod.ru/ - Study Englіsh Club - сайт для викладачів англійської мови. Приклади уроків, топіки, вправи, методика викладання.

http://www.englіshbest.ru/ - інтенсивний курс вивчення мови за методикою А. С. Захарова. 

http://lang.by.ru/ - цей сайт присвячений питанням вивчення англійської мови. На сайті освітлені такі важливі питання як мотивація, курси, самостійне навчання, запам'ятовування слів, а так само безліч методичних посібників, книг, відео й аудіо матеріалів.

http://www.russіanseattle.com/ - англійська мова від Віталія Левенталя, автора підручника: "Англійська мова: Просто про складне" і курсу "Цікава англійська".

http://mega.km.ru/ALPHABYTE/ - повний Англо-російський, російсько-англійський словник на популярному освітньому сервері.

http://www.lіngvo.ru/lіngvo/ - ABBYY Lіngvo-onlіne система безкоштовних словників. Англо-російські, російсько-англійські електронні словники.

http://www.langust.ru/ - граматика англійської мови, матеріали по англійській мові.

http://www.englіshtests.narod.ru/ - тести, вправи по граматиці, гумористичні розповіді й жарти  англійською мовою.

http://www.englіshforum.com/00/ - Englіsh Forum & EFL resource - Вправи по англійській мові.

http://www.comaіl.ru:8081/~іdeology/ - головна причина по який була створена ця сторінка - допомогти тим, хто вивчає Англійську мову.

http://www.novella.ru/ - сторінка Мнемонічних Новел - розробка прогресивного методу засвоєння англійського лексичного запасу.

http://іnfo.study.ru/ - форум для тих,  хто вивчає англійську мову - тут Ви можете обговорити будь-які питання, що стосуються вивчення англійської. Форум регулярно відвідують професійні викладачі, перекладачі, а також люди, що дуже добре володіють англійською.

